

以江城实践谱写吉林全面振兴新篇章

中共吉林市委理论学习中心组

省委十二届八次全会立足新时代吉林振兴发展全局，紧扣党的二十届四中全会部署要求，深刻阐明了推动高质量发展的体制机制保障、产业升级路径和民生改善方向，为全省各项事业发展指明了前进方向。吉林省将深入学习贯彻党的二十届四中全会和省委十二届八次全会精神，牢牢把握省域副中心建设的战略机遇，在新时代吉林全面振兴中谱写江城实践新篇章。

一是巩固壮大实体经济，以现代化产业体系支撑高质量发展。省委全会提出，“要巩固壮大实体经济根基”。吉林省将坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，聚焦建设全国一流化工产业基地、世界级碳纤维产业基地、世界级冰雪产业基地、国家级清洁能源基地四大产业基地，深化拓展农特产品加工产业、冶金及矿产资源产业、医药健康产业、装备制造产业、现代服务业五大产业集群，立体推进低空经济、数智经济、银发经济、宠物经济四大产业布局，贯通发展传统产业、新兴产业、未来产业，加快建设兼具文旅兴盛、产业集聚、创新策源、美丽宜居、智慧韧性五大典范复核特征的新时代省域副中心，不断夯实高质量发展产业基础。

二是提高科技创新能力，以科技自立自强赋能高质量发展。省委全会将“科技创新能力明显跃升”作为“十五五”时期吉林经济社会发展主要目标之一。吉林省将加强创新主体培育、关键技术攻关、科技成果转化，不断增强科技对产业的支撑作用。加大科技创新金融支持力度，增强产教平台供需对接，提高化工、低空经济、医药健康等产